
Инструкция по 
установке 

стекла Master
Touch SAW



Установка стекла в 

рамку.

Перед установкой стекла в 

рамку, следует проверить 

работоспособность комплекта 

на столе. После того, как вы 

убедитесь в работоспособности, 

можно приступить к установке 

стекла в рамку.



Установка стекла в 

рамку.

Берем рамку, обезжириваем по 

периметру то место где будет 

наклеен акустический скотч 

(идет в комплекте ). Наклеиваем 

скотч, отступив немного от края 

рамки. Лишний отрезаем.



Установка стекла в 

рамку.

Берем стекло и стороной, где 

находятся риски и датчики,  

устанавливаем на рамку.



Установка стекла в 

рамку.

Следует обратить внимание на 

зазор между стеклом и рамкой. 

Стекло и датчики не должны 

касаться рамки! В дальнейшем 

при монтаже нужно обеспечить 

этот зазор.



Установка стекла в 

рамку.

Берем монитор и наклеиваем по 

периметру двухсторонний скотч 

отступив немного от края.



Установка стекла в 

рамку.

Сверху защитную пленку 

можно не снимать чтобы в 

дальнейшем можно было легко 

снять монитор.



Установка стекла в 

рамку.

Устанавливаем монитор.



Установка стекла в 

рамку.

Расположение монитора.



Установка стекла в 

рамку.

Устанавливаем рамку крепления 

монитора. Следим за тем чтобы 

все провода свободно 

располагались и  нигде не были 

пережаты.



Установка стекла в 

рамку.

Контролируем зазор между 

рамкой и стеклом и 

расположение проводов идущих 

от датчиков.



Установка стекла в 

рамку.

Стягиваем болтами рамку без 

фанатизма!!! Помним о том, что 

должен быть зазор между 

рамкой и датчиками и самим 

стеклом.

В случае перетяжки болтов 

возможна плохая 

чувствительность стекла или 

даже повреждение самого 

стекла!



Установка стекла в 

рамку.

Рамка готова для установки.



Установка драйвера 

стекла.

Заходим на страницу:   
SENSIS.RU

Выбираем в разделе 

«Навигация» -

«Сенсорные экраны»



Установка драйвера 

стекла.

Выбираем из списка: Master 
Touch 17  WIDE, 6 мм ПАВ, 
USB.



Установка драйвера 

стекла.

Выбираем нужный нам файл 

драйвера, в нашем случае 

выбираем:

Новый драйвер для сенсорных 

стекол Master Touch под 

WIN7.



Установка драйвера 

стекла.

Распаковываем скаченный 

файл.



Установка драйвера 

стекла.

Запускаем файл: Install  из 

распакованного архива.



Установка драйвера 

стекла.

Запускаем программу 

установки драйвера нажатием 

на кнопку Next.



Установка драйвера 

стекла.

Соглашаемся с установкой 

нового программного 

обеспечения.



Установка драйвера 

стекла.

Окончание установки драйвера.



Установка драйвера 

стекла.

Соглашаемся на перезагрузку 

компьютера.



Установка драйвера 

стекла.

После перезагрузки компьютера 

запускается программа 

калибровки стекла. Поочередно 

появляются четыре мишени, на 

которые нужно нажать пальцем 

руки.



Установка драйвера 

стекла.

Завершаем калибровку стекла. 

Нажимаем на ОК.

Драйвер установлен и готов к 

работе.
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